



Поздравление руководителя следственного управления СКР по Ставропольскому краю Игоря Иванова с днем образования криминалистической службы



Уважаемые коллеги! Дорогие ветераны криминалистической службы!

Примите искренние поздравления с 66-й годовщиной образования службы криминалистики Следственного комитета России.

Следователи-криминалисты всегда на передовой, это люди, готовые в любую минуту выдвинуться на место происшествия и работать в любых, порой весьма тяжелых, условиях. Они постоянно находятся рядом со следователем, оказывают квалифицированную методическую помощь на местах происшествий, при назначении сложных судебных экспертиз, применении криминалистической техники. От их профессионализма во многом зависит не только раскрытие преступления, но в целом исход предварительного расследования и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

судебного рассмотрения уголовного дела.

Искренне поздравляю всех сотрудников отдела криминалистики, ветеранов этой службы с профессиональным праздником, благодарю их за труд и желаю дальнейшей плодотворной работы, профессионального роста, здоровья и семейного благополучия!

Руководитель следственного управления
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

генерал-майор юстиции

Игорь Иванов

19 Октября 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1508634>